

邮储十周年纪念藏品 感恩回馈

3月20日~3月22日,九折优惠,纪念中国邮政储蓄银行成立十周年。

2017年3月20日是中国邮政储蓄银行成立十周年纪念日,时光如梭,十年前,可还记得邮储绿卡的首次发行,可还记得首笔利息的结转存入?邮储十周年,离不开广大客户的支持与帮助,为回馈广大客户,“中国邮政储蓄银行成立十周年”藏品将于近期隆重上市!

藏品所含2017年贺岁银质纪念币(福字币)由中国人民银行发行,《中国邮政储蓄银行》邮票、《丁酉年》生肖邮票由中国邮政集团公司发行,邮票纯金仿印由中国邮政集团公司审批,限量仿印铸造。

藏品独特的设计,不仅使邮票、邮票金仿印可以珍藏纪念,更可以随意展示摆放,多功能的使用价值是藏品实用性的集中体现。整套藏品可经中国邮政“集邮仿印制品管理与防伪追溯信息平台”查询,是集纪念传承、集邮收藏、艺术鉴赏于一体的至臻藏品。

“中国邮政储蓄银行成立十周年纪念”藏品的点睛之笔即是《丁酉年》生肖邮票和2017贺岁福字币的独特价值及吉祥寓意。《丁酉年》邮票不仅具有大师设计的珍贵性、集邮收藏的价值性,更突出了“合家欢”的整体气氛,象征了邮储、客户一家亲。而福字币则是贵金属纪念币收藏的热门题材,把中国人民心中最重要的祝福寓意深含其中,符合人们对收藏品寓意的价值观。

据介绍,“中国邮政储蓄银行成立十周年纪念”藏品每套仅售1280元,以回馈客户为出发点,在销售期间举行各种优惠活动,且内含邮票、钱币等均为市场权威、稀缺性产品,又以物以稀为贵的收藏纪念意义限量发行2万套,将使产品更具收藏纪念价值。

订了“员工行为十三条禁令”,明确员工行为为的“底线”和“高压线”,全行5万多名员工签署禁令承诺书,累计开展合规培训1343次,合规考试、知识竞赛177次、“走基层”宣贯325次等一系列禁令落地宣贯活动。

目前,兴业银行的合规内控工作已迈入新阶段,建立了牵头内部控制和操作风险管理、强化合规管理和制度管理,统筹检查监督管理,突出合规风险监测分析、落实违规问责等为主要内容的集团内控合规管理新模式。

向违规说“不” 兴业银行启动合规内控提升年活动

2017年3月起,一场名为“‘兴航程’2017年合规内控提升年”(下称“兴航程”)的活动在兴业银行集团内部启动。

这是一场向违规行为说“不”的覆盖全行5万多名员工的活动,兴业银行行长陶以平亲自挂帅任领导小组组长,旨在强化“内控促发展,合规创价值”的内部合规文化,进一步夯实合规内控管理基础,完善集团合规管理长效机制。

在此次“兴航程”活动中,兴业银行向全体员工发出合规倡议书,号召“坚持良好职业操守、全面践行合规文化、牢固树

立底线意识、严格执行规章制度、坚决抵制违规行为”,并印发案例警示教育 and 培训手册,通过“合规下基层”、“合规大讨论”、“合规大讲堂”、“合规竞赛”等专题活动,加强合规文化传导。

“主流银行最重要的一条基本特征,就是讲秩序、守规矩,没有秩序、不守规矩,必然是乱象丛生、风险失控,如此则生存都将成为问题,遑论主流。”兴业银行行长陶以平说。

走进兴业银行办公楼,“员工行为十三条禁令”标识随处可见。2016年,该行制

华安科技动力成立以来 年化回报高达26.61%

Wind数据显示,截至2016年12月31日,华安科技动力成立以来累计收益率达到228.1%,成立以来年化回报高达26.61%。凭借中长期优异的赚钱能力,华安科技动力被晨星评为三年期五星基金和五年期五星基金。

华安科技动力是一只科技主题概念基金,重点投资于以科学技术为动力在产业价值链中占据优势地位的行业或企业,关注其科技创新或技术突破后产生的增长动能。该基金从市场广度、技术深度、产业宽度和政策强度等方面寻找选取财务状况良好、盈利能力较强且资产质量较好的公司作为重点投资对象。

农银汇理韩林:科技创新 主题具有长期投资价值

近期正在发行的农银尖端科技基金值得投资者关注。农银汇理尖端科技拟任基金经理韩林表示,随着科技创新成为我国重要国家战略,相关产业迎来长期投资良机。

据了解,农银尖端科技是一只灵活配置型基金,股票资产占基金资产比例的0%-95%,能够借助灵活的仓位变化在不同市场环境中进行投资比例调整,其中投资于尖端科技相关主题证券的比例不低于非现金资产的80%。整个投研团队重视研究和投资的结合,在投资逻辑得到充分证实之后进行中长期投资。

成长风格基金 新华泛资源优势持续领跑

据银河数据显示,近期不少成长风格基金年内的业绩排名大幅提升,如新华基金旗下的新华泛资源优势混合近一个月净值飙升5.22%,今年以来也累计取得了7.36%的净值增长,长期来看,该基金近一年、近两年、近三年的收益均位于同类前五,业绩表现相当稳健。随着A股两会行情正式开启,近期市场呈现出明显的“深强沪弱”特征,中小创的表现明显强于大盘,预计深市新兴成长股将会迎来较好的补涨预期。数据显示,2015年以来,新华泛资源优势取得了47.29%的任职回报,在同类产品中排名前列。值得一提的是,该基金获得了银河证券、招商证券的五星级评级。

建设银行大连市分行举办 “龙行天下,支付无忧3·15消费者权益暨龙支付宣传活动”

3月11日,为了宣传消费者权益,提醒广大消费者重视网络消费安全,维护自身合法权益,建设银行大连市分行特举办“龙行天下,支付无忧3·15消费者权益暨龙支付宣传活动”。

随着互联网业务的快速发展,电子银行交易、网络购物支付不断普及,金融科技创新为我们的生活带来了诸多便利,但同时也给一些不法分子进行金融违法犯罪带来了可乘之机,网络支付欺诈已成为当前风险高发地。建设银行主动履行中国企业社会责任,积极开展网络金融反欺诈

业务,通过深化实施“新一代核心系统”建设等工程,全面加快科技创新步伐,运用大数据智能化风控技术,构建起主动性、智能化、系统化的互联网金融全流程反欺诈体系,保证客户资金安全。通过六年来持续不断地探索与实践,建设银行建立了事前、事中、事后的全流程反欺诈体系,建立起涵盖网络金融全生命周期的欺诈风险“三道防线”,为网络金融用户的资金安全保驾护航。

同时,建设银行也积极向公众大力普及宣传防范网络支付诈骗的基本知识,在

3·15国际消费者权益日来临之际,建设银行大连市分行举办“龙行天下,支付无忧3·15消费者权益暨龙支付宣传活动”,通过播放3·15宣传视频、主持人讲解、多功能展示区、互动等多种方式,和广大消费者面对面讲解现如今网络诈骗的招数和应对办法,与公众共同营造安全、高效、便捷的网络金融环境。

活动当天,建设银行还推出了以“安全支付”为概念的“龙支付”品牌,在方便消费者小额支付的同时,保护银行卡安全。

中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

2007-2017
普惠万家
成就梦想

2007-2017

普惠万家
成就梦想

中国邮政储蓄银行
成立十周年纪念

Pratt & Whitney M
Achievement Dream

POSTAL SERVICE BANK
OF CHINA 10th Anniversary



2007-2017
普惠万家
成就梦想



匠心设计 | 十年回馈 | 创意组合 | 寓意丰富
邮币收藏 | 文财兼备 | 稀缺资源 | 潜力巨大

从2007年中国邮政储蓄银行成立至2017年喜迎中国邮政储蓄银行成立十周年,中国邮政储蓄银行以邮政金融业务创新为突破,从无到有,从初见成效到发展壮大,从埋头苦干到成功上市,中国邮政储蓄银行经历了十年的辉煌发展。为纪念中国邮政储蓄银行成立十周年,宣传中国邮政储蓄银行的发展成就,拓展品牌效应,《中国邮政储蓄银行成立十周年纪念》藏品同期发行,以高收藏价值、高纪念意义为创新,回馈广大客户。